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Ziua Europei 2023: Proiectul PPF reunește tinerii pentru a le testa cunoștințele 

privind conceptele fundamentale ale UE și din domeniul financiar-economic 

Echipa proiectului de asistență tehnică 

„Project Preparation Facility” (PPF), 

finanțat de UE, în colaborare cu 

Ministerul Finanțelor, a organizat 

pentru tineri un joc intelectual pe 

diverse teme privind Uniunea 

Europeană și aspectele economice ale 

Republicii Moldova, în cadrul Zilei 

Europei 2023 - Orășelul European la 

Chișinău, desfășurat pe 13 mai 2023. 

Scopul evenimentului a fost de a reuni elevi și studenți din Moldova, stimulându-i să își îmbunătățească 

cunoștințele despre Uniunea Europeană și despre concepte economice și financiare fundamentale într-

un mod interactiv. Jocul a urmărit, de asemenea, dezvoltarea spiritului de echipă și a abilităților 

analitice. 

Cinci echipe (formate din 3 până la 6 membri) au participat la joc și fiecare a primit cadouri cu logo-

ul UE din partea proiectului PPF. Ministrul Finanțelor, Veronica Sirețeanu, a deschis evenimentul și a 

acordat cadourile. Dumneaei a felicitat toți participanții și i-a invitat să viziteze Ministerul Finanțelor. 

 

Ziua Europei 2023: spectacol de magie pentru copii 

In cadrul Orășelului European la Chișinău, din 13 mai 

2023, echipa proiectului de asistență tehnică „Project 

Preparation Facility” (PPF) a încântat copiii și părinții 

acestora cu un show de magie spectaculos "Lumea 

Magiei", prezentat de renumitul iluzionist Gary 

Kozma. Echipa proiectului PPF a oferit cadouri cu 

logo-ul UE copiilor și adulților prezenți la eveniment. 

 

Ziua Europei 2023: Transmisiune în direct a concertului Zdob și Zdub de la Leova 

În data de 20 mai 2023 echipa proiectului de asistență tehnică „Project Preparation Facility” (PPF), 

finanțat de UE, va participa la Orășelul European din Leova. Copiii din Leova vor primi cadouri cu 
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logo-ul UE din partea echipei proiectului. Mai mult, Proiectul PPF va sponsoriza transmisiunea live a 

concertului dedicat Zilei Europei, cu participarea ansamblului Doina Covurluiului din Galați, Fraților 

Advahov și celebrei formații etno-rock Zdob și Zdub. 


